



中國基督教播道會香港差會

Evangelical Free Church of China -
Hong Kong Overseas Missions Board

2022年10月 葉偉榮宣教士代禱信

回港述職

不知不覺間，我們已經在愛丁堡事奉了兩年。在這兩年期間，因為疫情的關係，我們也沒有機會回港探望家人、朋友、弟兄姊妹。

感謝神讓我們有機會回港述職，亦為我們開路，不用自費住隔離酒店，節省了一些隔離的日子和金錢。

盼望在這段期間，神不斷為我們開平坦的路，以致我們所安排的分享和事奉能夠順利進行。



回港安排

我們今回港，除了會在兩間差遣教會中講道和分享我們在愛丁堡的事工之外，我們還會約見差會的同工、教會的執事、不同的弟兄姊妹。願這些正式和非正式的聚會，都能夠和弟兄姊妹分享神的工作。

另一方面，我們暫時離開愛丁堡期間，我們已經預先安排了不同的事工，由不同的弟兄姊妹負責，讓我們真正能夠安心出行。唯一令我們掛心的，是一位退休傳道人已經病入膏肓，預計即將主懷安息。她一年前來愛丁堡時已患了末期癌症，但她仍然熱心事奉，樂於傳福音，關心有需要的弟兄姊妹。她這份至死忠心的心志，實是我們學習的榜樣。雖然我們離開愛丁堡前，已經交待弟兄姊妹可以如何處理她的安息禮拜，但我們仍然十分不捨得這位忠心的僕人。

回顧過去

感謝神的保守和帶領，愛丁堡華人基督教會 (ECCC) 已經從兩年前的十多人聚會，發展到大約一百人聚會。在這兩年期間，有兩位大學生願意受浸加入教會，亦有數名朋友願意決志信主。這完全是出於神的恩典與憐憫，帶領不同的弟兄來到我們當中，讓我們能夠第一身觀看神的作為。



展望將來

有見ECCC的少年人數與日俱增，其中有不少人已經厭倦了「主日學」的模式。我們正打算開展少年事工，盼望我們能用適切的手法，教導他們聖經真理，而不是令他們厭煩真理。

感謝神同時間帶領我讀神學的師兄、師姐來到愛丁堡。盼望能夠和他們一同合作，建立教會。

代禱事項：

1. 英國通脹嚴重，加上能源價格上漲，令基層人士生活困苦。願神讓新官有愛護人民的心，制訂政策，使市民吃得飽，着得暖。
2. 願神保守教會，讓我們在11月-12月回港期間，教會一切安排順暢。
3. 願神保守我們留港的日子，與家人和弟兄姊妹有美好的時間，生命彼此交流，彼此造就。
4. 願神保守我們述職期間一切順利，免被強檢影響行程。
5. 願神讓我們的家人早日信主。

其他資料：

FB專頁 - 愛丁堡宣教之旅：[HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/](https://www.facebook.com/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/)



代禱及奉獻回應表：[HTTPS://FORMS.GLE/MYTN2BIHY9MW48SX](https://forms.gle/MYTN2BIHY9MW48SX)

中國基督教播道會香港差會：

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓1401室

電話:(852) 2715-9683 傳真:(852) 2721-3098 WHATSAPP: (852) 5117 5709

電郵：ADMIN@EFCCCHKOMB.ORG.HK